

# 金沙路金华支路下月变单行

## 周边5条路实行微循环,增设部分小区外停车位

本报11月27日讯(记者周衍鹏 通讯员 陈刚 栾心龙) 为缓解金沙路、金华支路区域的交通拥堵问题,12月1日起,金沙路、金华支路将由现有的双向通车变为单向通车,同时周边包括湖清路在内的其余5条路将实行微循环,在部分小区增设停车位。

了解到,近几年随着四方区金沙路、金华支路等道路两侧的旧城改造项目陆续完工,居民大量回迁入住,该区域内的车辆保有量大量增加,道路两侧居民停车日益增多,而原有的南北向双向两车道的金沙路、金华支路,因路面较窄、路况差,以及通行的大型、重型车辆

较多,经常发生车辆“顶牛”现象,形成严重路堵。加上受周边路网的限制分流困难影响,该区域内的道路很容易就会产生拥堵,严重影响了周边居民的出行安全和日常生活。

为缓解这一区域的道路拥堵,交警部门多次实地调研,决定自12月1日起,将在

这一区域实施微循环调流。具体措施如下:金沙路实施北向南单向交通,金华支路实施南向北单向交通;湖清路与瑞昌路、金华支路、瑞安路、金沙路交会的四个路口处,禁止任何大型、重型货车借道驶入湖清路;湖清路紫金园小区路段道路两侧,将增设全天和夜间停车位。

## 白沙湾公交站计划明年开工

拟设在白沙湾保障房项目以东

本报11月27日讯(记者 邱晓宇) 27日,青岛市规划局副局长刘敏在线网谈时透露,白沙湾保障房区域的公交站正在选址过程中,初步拟定于双元路以西白沙湾保障房项目以东,计划2013年春季开工建设。

在访谈中,不少网友的问题都涉及到白沙湾的保障房建设以及该区域的配套设施建设等方面。有网友建议,在白沙湾保障房前的空地上建一个公交车车站,增加直达市里的车次。

就网友关心的白沙湾区域规划的问题,刘敏答复,白沙湾保障房区域的公交站场正在选址过程中,初步拟定于双元路以西白沙湾保障房项目以东,已经列入2013年城阳区重点工程项目,计划2013年春季开工建设。另外,白沙湾保障房所在区域总规划建筑面积约100万平方米,规划人口3万余人,在规划方案编制、审批过程中按照居住区规模对医疗和商业设施进行了配套,白沙湾区域规划有45班的九年一贯制中小学。

有网友提问:“据说要在白沙河上再建一座桥,以方便市民出行,何时开工?”刘敏介绍,关于白沙河新建桥问题,经落实城阳区政府相关部门,原计划的白沙河桥已经批准立项,由于红岛经济区规划正在编制过程中,为与未来的红岛规划充分衔接,该桥建设目前已经暂停,具体建设时间未定。

## 老里院的记忆

27日,记者高空俯拍黄岛路里院历史文化街区。据介绍,里院形成于上世纪二三十年代,市南区重点改造的“老街坊”将依托老里院开发集文化、旅游、娱乐、餐饮为一体的具有老街坊特色的休闲经济和文化住宅。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



# 乘客打车捡钱包欲私吞 好的哥机智截留寻失主

本报11月27日讯(记者 赵波) 一名男乘客在出租车上捡女士钱包,要私吞时被的哥机智制止。近日,出租司机管洪明遇到这样一件事,他机智截留下来其他乘客的钱包,包里有600余元现金和多张银行卡,目前正在寻找失主。

27日下午,在青岛出租汽车股份有限公司,记者见到了好司机管洪明和他的领导,管洪明的领导手里拿着一个女士手包,当着记者的面管洪明将手包打开,

里面有600多元现金,一张身份证和几张银行卡,以及一些其他物品外,但是包内没有联系方式。“这个包是24日下午捡的,当时一对夫妇带着一个两三岁的孩子从绍兴路打车去妇儿医院,女子带着孩子坐在后面将包落在了我的车座后面。”管洪明告诉记者,他拉了第三拨乘客时才注意到这个包,当时还发生了一段争执的小插曲。

原来,管洪明当天拉完丢包的一家三口后,他紧接着拉的后

两拨乘客只有一个人,都坐在了副驾驶座上,直到第三拨上来了两名男乘客,坐在后排座位上的男子弯腰的动作引起他的注意,“当时我以为有什么东西卡着乘客了,没想到乘客从座椅下拿出一个女士手包。”管洪明说,他看到男乘客要将包收起来,就问这个包是不是他的,男乘客承认是他捡的,并称他捡的就是他的,管洪明机智地告诉他知道是前面的一名女乘客丢的包,他要交到公司去,如果男乘客不把包交出

来他就报警,男乘客一听司机要报警,无奈将包交出来提前下车。

“管洪明捡到包后当天就往公司打了电话,但是由于周末单位没人,恰好第二天单位审车,因此一早管洪明就把包交到了单位。”出租公司的一位负责人说,现在包内没有失主的联系方式,只有一张身份证,公司希望通过媒体找到认识张女士的人,如果失主看到报道请电话联系85660176取包。

## 恒星学院党委获“山东省科教兴鲁先锋基层党组织”称号

日前,中共山东省委高校工委授予青岛恒星职业技术学院党委“山东省科教兴鲁先锋基层党组织”荣誉称号,恒星学院党委坚持党的基本路线,认真贯彻党的教育方针和“培养感恩品德,学会自我学习,精炼专业技能”的恒星八字执教方针,全面推行《恒星五全思想政治工作方法》。

经教育部思想政治工作司组织的专家组评审,青岛恒星职业技术学院党委《五全思想政治教育工作》在“首届全国民办高校党的建设和思想政治工作优秀成果评选活动”中荣获优秀奖。(周辉)

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071  
联系人:刘先生  
或将公司材料发至: jrqd001@126.com

